
Результаты опроса студентов об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

БПОУ ВО «Вологодский колледж технологии и дизайна» 

 

Среди обучающихся колледжа по результатам за 2022 год был проведен опрос 

на степень удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в колледже в разрезе осваиваемых образовательных программ 

среднего профессионального образования. 

Согласно результатам, 94% опрошенных это девушки. Вопросы были 

сгруппированы по блокам: 

1. качество и уровень преподаваемых дисциплин; 

2.  межличностные отношения. 

 На вопрос качества обучения, более 50% обучающихся отметили хорошее 

качество образования и высокий уровень профессионализма педагогов.  

Важно, что каждый второй студент не испытывает трудностей в процессе 

обучения. 

Интересен тот факт, что большинство респонденты, отвечая на вопрос «Какие 

проблемы Вы видите в организации учебного процесса» отметили, что проблем нет. 

Больше половины обучающихся полностью устраивает учебное расписание, но 

обучающиеся некоторых специальностей (больше 20 %) отметили «Чаще 

устраивает». 

Большинство студентов (75-90%) полностью удовлетворены информационно-

библиотечным сопровождения образовательного процесса.  

Около 80% студентов  считают, что условия в колледже способствуют 

здоровому образу жизни. 

Согласно опросу, при возникновении проблем, студенты в основном 

обращаются за помощью к друзьям, одногруппникам и руководителю группы. 

Большинство тестируемых (78-97%) считают морально-нравственную 

атмосферу в нашем колледже позитивной, хорошие отношения в группе у 

большинства опрашиваемых (80-100%), 9 специальностей на вопрос «Можно ли 

сказать, что Вам повезло, что Вы учитесь в этой группе?» ответили 100 %, что 

«Повезло». 

В опросе приняли участие 632 студента. 
 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса обучающихся БПОУ ВО «Вологодский колледж технологии и дизайна»  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  

в разрезе реализуемых образовательных программ среднего профессионального образования 

% 

Вопросы Варианты ответов Специальности /профессии 
29.02.04 
Конструирование, 

моделирование и 

технология 
швейных изделий 

29.02.05 
Технология 

текстильных 

изделий 

39.02.01 
Социальная 

работа 

43.02.10 
Туризм 

43.02.12 
Технология 

эстетических 

услуг 

43.02.13 
Технология 

парикмахерского 

искусства 

43.02.14 
Гостиничное 

дело 

46.02.01 
Документационное 

обеспечение 

управления и 
архивоведение 

54.02.01 

Дизайн (по 

отраслям) 

43.01.02 

Парикмахер  

29.01.07 

Портной 

54.01.20 

Графический 

дизайнер 

1.Удовлетворены 

ли Вы в целом 

своей студенческой 

жизнью? 

Полностью удовлетворен 67 72 83 69 75 80 78 82 68 71 65 77 
Скорее удовлетворен 19 17 2 3 4 6 12 2 4 17 19 11 
Не очень удовлетворен 12 6 11 23 1 1 3 11 23 6 12 2 
Совсем не удовлетворён 0 1 3 1 0 5 5 1 1 1 1 5 
Затрудняюсь ответить 2 3 1 4 25 8 2 4 4 4 3 5 

2.. Как Вы 

считаете, 

престижно ли 

учиться в нашем 

колледже? 

Да 72 75 86 69 79 81 78 75 69 78 73 68 

Нет 3 5 2 6 6 4 3 5 7 7 4 2 

Затрудняюсь ответить 25 20 12 25 15 15 19 20 24 15 23 30 

3. Интересно ли 

Вам учиться 

Да 75 82 76 83 65 77 83 68 71 83 73 80 

Скорее ДА, чем НЕТ 4 2 11 12 19 11 13 4 17 12 11 12 

Скорее НЕТ, чем ДА 1 11 2 2 12 2 1 23 6 2 5 4 

Нет 0 1 5 0 1 5 1 1 1 0 5 0 

Затрудняюсь ответить 25 4 6 3 3 5 2 4 4 3 6 3 

4.  Устраивает ли 

Вас 

профессионализм 

преподавателей? 

Устраивает полностью 78 75 69 69 34 72 75 86 69 79 81 69 

Устраивает частично 3 5 7 7 63 25 18 12 25 20 15 20 

Не устраивает 19 20 24 24 3 3 7 2 6 1 4 11 

5.Устраивает ли 

Вас 

профессионализм 

мастеров 

производственного 

обучения  

Устраивает полностью 72 75 86 69 79 81 69 71 68 69 79 81 

Устраивает частично 25 18 12 25 20 15 20 27 20 25 20 15 

Не устраивает 3 7 2 6 1 4 11 2 12 6 1 4 

6. Устраивает ли 

Вас качество 

организации 

образовательного 

процесса   

 

Устраивает полностью 75 69 70 81 71 78 75 69 66 34 72 75 

Устраивает частично 12 20 24 12 24 19 20 24 24 63 25 20 

Не устраивает 3 11 6 7 5 3 5 7 7 3 3 5 

7.Какие проблемы Проблем нет  91 75 81 91 87 84 83 95 86 88 87 87 



Вы видите в 

организации 

учебного процесса? 

Неудовлетворительная 

организация учебного 

процесса 

5 16 12 12 8 9 12 11 9 7 6 7 

Неудовлетворительное 

преподавание по 

некоторым предметам 

3 5 3 4 2 3 3 2 1 1 3 1 

Несоответствие 

изучаемых дисциплин 

и получаемой 

специальности 

0 2 1 1 1 0 0 1 1 2 1 1 

Недостаточное 

количество 

выделяемых часов для 

наиболее значимых 

предметов 

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 

Перегруженность 

аудиторными 

занятиями 

1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 

Недостаточное 

качество практических 

занятий 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Организация приема 

зачетов и экзаменов 

0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 

Устаревшая методы 

преподавания 

0 1 2 0 0 3 0 1 2 1 2 1 

8.Устраивает ли 

Вас учебное 

расписание? 

Полностью устраивает 57 55 51 56 51 64 60 56 60 60 61 67 

Чаще устраивает 8 29 39 33 34 16 18 26 14 14 26 9 

Чаще не устраивает 23 1 3 2 3 4 5 3 3 2 1 1 

Совсем не устраивает 12 15 7 9 12 16 17 15 23 24 12 23 

9.Устраивает ли 

Вас качество 

информационно-

библиотечного 

сопровождения 

образовательного 

процесса? 

Устраивает полностью 88 90 78 77 18 76 75 86 88 77 75 86 

Устраивает частично 7 3 16 21 81 21 18 12 6 23 18 12 

Не устраивает 5 7 6 2 1 3 7 2 6 3 7 2 

10. Испытываете 

ли Вы трудности в 

процессе обучения, 

если да, то какие: 

Нет, не испытываю 

трудностей 

21 33 57 46 25 66 60 36 33 57 36 52 

Да, высокая учебная 

нагрузка 

12 2 5 4 12 18 2 5 2 5 5 10 

Да, отсутствие 

интереса к 

дисциплинам 

5 1 4 5 1 2 5 1 1 4 1 4 



Да, трудности в 

общении с педагогом 

8 3 2 7 8 1 1 6 3 2 6 2 

Да, трудности в 

общении с 

одногруппниками 

2 3 1 5 5 2 1 1 3 1 1 1 

Другое 48 42 31 33 45 11 31 51 42 31 51 31 

11.Когда 

возникают какие-то 

проблемы, к кому 

Вы обращаетесь за 

помощью? 

К родителям, 

родственникам 

63 41 33 50 56 12 27 65 36 22 48 23 

К друзьям, 

одногруппникам 

22 45 56 44 34 71 63 50 59 73 45 65 

В студенческий совет 6 1 3 0 2 2 0 1 0 0 4 2 

К руководителю 

группы 

7 12 7 5 6 10 9 12 4 4 2 10 

К преподавателям 2 1 0 0 2 3 0 1 1 1 0 0 

К администрации 

колледжа 

0 0 1 1 0 2 1 1 0 0 1 0 

12. Как Вы 

считаете, 

способствует ли 

условия в колледже 

здоровому образу 

жизни студентов? 

Способствует  91 88 89 95 80 93 88 89 80 94 95 89 

Недостаточно 

способствует 

1 11 9 3 19 7 10 9 19 4 3 6 

Не способствует 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Затрудняюсь ответить 8 1 2 3 1 0 2 2 1 2 2 5 

13. Как Вы 

оцениваете 

морально-

нравственную 

атмосферу в нашем 

колледже? 

Позитивная 

 

89 97 93 96 96 90 88 78 80 78 92 93 

Нейтральная 

 

10 3 7 4 2 9 11 12 20 21 7 5 

Негативная 

 

1 0 0 0 2 1 1 0 0 1 1 2 

14.Хорошие ли у 

Вас отношения с 

группой?           

Да 80 88 100 100 96 100 100 100 100 96 50 92 

Нет 20 12 0 0 4 0 0 0 0 4 50 8 

15.Бывают ли у Вас 

конфликты с 

однокурсниками/со 

студентами 

колледжа? 

Часто 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Редко 4 0 0 0 0 4 0 0 0 0 8 0 

Никогда 96 100 100 100 100 96 100 100 100 100 92 100 

16. Можно ли 

сказать, что Вам 

повезло, что Вы 

учитесь в этой 

группе? 

Да 92 96 100 100 100 100 100 100 100 100 96 100 

Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 

Затрудняюсь ответить  

 

8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 


